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2月1日確診個案 2月7日 (中午) 確診個案 增幅 

中國內地 14,300 31,162 118% 

香港 14 24 71% 

台灣 10 16 60% 

澳門 7 10 43% 

https://gisanddata.maps.arcgis.com/apps/opsdashboard/index.html#/bda7594740fd40299423467b48e9ecf6


樣本資料 

3 

香港民研意見群組成員 

調查日期 29/1 下午 - 7/2 早上9時正 

調查方法 以電郵接觸群組成員，並於網上完成調查 

訪問對象 
香港市民 

「專業動力」選區：「都善」、「維
景」、「環保北」及「環保南」選區 

代表組群 自結組群 代表組群 自結組群 

總(次)樣本 1,875 21,109 24 303 

回應比率 23.9% 32.9% 不適用 不適用 

抽樣誤差 

在95%置信水平
下，百分比誤差

+/-2% 

在95%置信水平
下，百分比誤差

+/-1% 

不適用 不適用 

加權方法 

按照1) 政府統計處提供的全港人口年齡及性別分佈統計數字、各區議
會人口數字；2) 選舉事務處提供的整體選舉結果、各區議會選區總選
民人口及其年齡和性別分佈統計數字；3) 常規調查中的特首評分分佈

數字，以「反覆多重加權法」作出調整。 
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調查結果–社區健康調查 

意見題目* 

「香港市民代表組群」 

(N=1,106) 

「香港市民自結組群」 

(N=11,601) 

「專業動
力」選區 
-代表組

群 

(N=14) 

「專業動
力」選區 
-自結組

群
(N=186) 

答案選項一 答案選項二 答案選項三 平均值 答案選項一 答案選項二 答案選項三 平均值 平均值 平均值 

Q6 有意見認為政府有責
任確保市面上的口罩供應
充足。你有多支持或反對

這個說法？ 

「支持」 「一半半」 「反對」 「支持」 「一半半」 「反對」 

84% 8% 8% 4.4 81% 9% 10% 4.3 5.0 4.5 

Q7 你目前的口罩儲備可
以用多久？ 

「兩星期或
以下」 

「兩星期以
上，一個月
或以下」 

「一個月以
上」 

「兩星期或
以下」 

「兩星期以
上，一個月
或以下」 

「一個月以
上」 

53% 29% 14% 17.3日 41% 41% 16% 19.7日 22.6日 17.2日 

Q8 請以0至100分表示你
在身體健康方面的「安全
感」，0分代表絕對危險，
100代表絕對安全，50分

代表一半半。 

0-49分 50分 51-100分 0-49分 50分 51-100分 

26% 27% 43% 52.5分 26% 30% 39% 53.1分 47.3分 51.4分 

 調查日期：3/2-7/2/2020 

* 答案選項為 Q6: 「好支持／幾支持／一半半／幾反對／好反對／不知道/難講」；Q7: 「沒有儲備/已經沒有口罩用／一至兩日／三至四日
／五至六日／一星期／兩星期／三星期／一個月／超過一個月／不知道/難講」；Q8: 0-100分量尺及「不知道/難講」選項 
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調查結果–社區健康調查 
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Q1 感染 

武漢肺炎 

機會(代表組群) 

Q1 感染 

武漢肺炎機會 

(自結組群) 

Q2 感染 

一般流感機會 

(代表組群) 

Q2 感染 

一般流感機會 

(自結組群) 

Q1 感染 

武漢肺炎 

機會 

(「專業動力」選區; 
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機會 
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自結組群) 

Q2 感染 

一般流感 
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一般流感 

機會 
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百
分
比

 

市民對預計染病的機會率評估 

不知道／難講 

十成機會 (一定會) 

九成機會 

八成機會 

七成機會 

六成機會 

五成機會 

四成機會 

三成機會 

兩成機會 

一成機會 

一定不會 

平均值：        三成             三成一            三成六           三成三            兩成半           兩成七           三成七           兩成半 

樣本數目：    1,875             21,109              1,875            21,109                 24                  303                  24                   303 
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調查結果–社區健康調查 

意見題目* 

「香港市民代表組群」 

(N=1,875) 

「香港市民自結組群」 

(N=21,109) 

「專業動
力」選區 
-代表組群

(N=24) 

「專業動
力」選區 
-自結組群
(N=303) 

滿意/ 

支持 
一半半 

不滿/ 

反對 
平均量值 

滿意/ 

支持 
一半半 

不滿/ 

反對 
平均量值 

平均量
值 

平均量
值 

Q3 你有多滿意或不滿香
港政府應付俗稱武漢肺

炎的表現？ 
9% 15% 76% 1.7 9% 13% 76% 1.7 1.7 1.6 

Q4 有意見認為政府應該
即時禁止所有中國大陸
居民入境香港，俗稱全
面封關，以控制武漢肺
炎疫情。你有多支持或

反對全面封關？ 

76% 10% 14% 4.2 74% 8% 15% 4.2 4.0 4.5 

Q5 若果政府未能有效處
理疫情，你有多支持或
反對前線醫護人員發動
罷工，迫使政府回應醫

護人員的訴求？ 

60% 9% 31% 3.5 65% 4% 29% 3.7 3.7 3.6 

 調查日期：29/1-7/2/2020 

* 答案選項為Q3: 「好滿意／幾滿意／一半半／幾不滿／好不滿／不知道/難講」以及Q4-Q5「好支持／幾支持／一半半／幾反對／好反對
／不知道/難講」 
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調查結果–社區健康調查 

 題目一：請就你的屋邨或屋苑等小社區範圍，提供你對地區衛生和公眾健康的意見，讓我們轉達給區議員或有關當局 

 題目二：請就口罩問題提供意見，讓我們轉達給區議員或有關當局 

 

就選定地區之受訪者意見，歸納如下： 

 (1) 改善社區環境衛生問題： 

 處理當區鼠患、狗隻便溺以及垃圾埋積等衛生問題 

 加強對大廈及公共地方的清潔及消毒 

 於大廈公眾範圍加設充足的酒精搓手液機 

 關注私人住宅用作經營民宿引申的環境衛生問題 

 (2) 加強宣傳公共衛生意識： 

 向居民宣傳保持個人衛生常識，特別是區內的外籍人士、家庭傭工和長者 

 容許區議員在私人住宅範圍協助推動公共衛生及防疫意識 

 (3) 關注口罩及防疫用品供應及價格問題： 

 募捐及派發防疫用品予當區有需要人士：例如向居民(特別是老弱傷殘)提供口罩及消毒用品、提供足夠的保護裝備
予清潔工 

 協助代購乎合標準和價格合理的口罩及防疫用品 

 打擊區內炒賣口罩、售賣劣質口罩的行為 

 (4) 就政府應對疫情的政策提供建議： 

 穩定本港口罩等防疫用品的供應和價格 

 管制口罩價格、禁止炒賣 

 派發或配給口罩予香港市民，例如有部分市民建議將政府CSI口罩分配給市民 

 仿傚台灣及澳門在穩定口罩供應方面的做法 

 全面封關 


